

(亚省华联供稿 - 吕丽华报道)

《凤凰之春》2010 春节联谊会隆重落下帷幕

由亚利桑那州华人华侨联合总会(亚省华联)和ASU中国学生学者联谊会共同主办的《凤凰之春》2010春节联谊会，于2月28日农历正月十五晚上隆重地落下了帷幕。在数百位来宾的依依不舍中，晚会的热烈，祥和，欢乐，喜庆的气氛久久不能散去；激动，喜悦的心情久久不能平静。从开始的策划到一步步的筹备工作也历历在目。

去年的中秋，亚省华联和ASU学生会成功地主办了“迎中秋，庆国庆”的大型系列活动。从各项活动中，使我们大家看到了华人的思乡之情是如此的浓重，博大精深的中华文化是如此的源远流长，各华人团体精诚合作的力量是如此的强大。乘着这天时，地利，人和的东风，主办单位着手筹备今年春节的《凤凰之春》，这是第一次组织这样形式的联谊会。此次活动得到了美国亚裔人口普查办公室，ASU孔子学院，亚省妇女会，Avnet,Inc.，亚省时报，壹周报，亚美报，现代中文学校，东方艺术学校，老正兴，香格里拉，美食城，欣欣超市，香港快站，等等许多单位和个人的大力支持和帮助。他们赞助了经费，提供了晚会所颁发的奖品，协助宣传报道。还有强大的义工团队，幕后默默奉献的很多很多的志愿者，为了大家能过一个快乐的节日，群策群力在没有任何经验可借鉴的情况下，开动脑筋制定出了包括交谊舞，卡拉OK，猜谜语，游戏，抽奖，少儿智力游戏比赛，少儿图画拼图，有趣的互动节目等等一系列项目。努力营造出热烈，喜庆，欢乐的气氛，使每位来宾都能展示自己最拿手的才艺，最出色的表演，达到人人是演员，个个当明星的目的。志愿者们在非常有限的经费条件下，跑了一家又一家商店，精打细算的挑选奖品，为了大家玩的开心，他们的工作事无巨细，方方面面倾注了大量的时间和精力。

孩子更是我们关注的焦点，为了让孩子感受中国文化，了解中国人过年的习俗，特地安排了谜语春联，十二生肖游戏等有浓厚中国传统文化的项目，使孩子们能高兴地庆祝自己民族的传统佳节。

借着这次春节庆祝活动的大好时机，主办单位专门安排时间和活动项目来支持和宣传美国十年一次的2010人口普查。为了社区的利益，为了最大限度的争取每个人的权益，号召所有的人参加人口普查。

联谊会选择了农历正月十五，这个中国人团团圆圆的日子，把大家团圆在一起，拉近亲人间的距离，释放想家的情怀，欢庆传统佳节，使大家相约在歌声里，相会在欢乐中。

晚会会场张灯结彩，大红的灯笼映出红红的光景，红红的春联承载着新春的祝福，来宾身着节日盛装，喜气洋洋互道着新年的祝福。抱着平安，拥着健康，揣着幸福，携着欢乐，搂着温馨，带着甜蜜，牵着财运，拽着吉祥一起高高兴兴来到会场。

晚会在欢快的（春节序曲）中拉开帷幕，开心的锣鼓敲出年年的喜庆，好看的舞蹈跳出年年的欢腾，阳光的油彩涂亮了今天的日子，美好的世界在我们的中心。一首（好日子）把全场带入了红绸飞舞的欢乐海洋，人们喜笑颜开，欢欣鼓舞，今天是个好日子，心想的事儿都能成，今天是个好日子，生活的花朵是我们的笑容。舞会是众目的焦点，在陈华岳老师的交谊舞班优美专业的开场舞之后，人们纷纷涌向舞池，翩跹起舞。

东方艺术学校的小姑娘，跳起了浑厚，舒展，含蓄，豪迈的蒙古族舞蹈。陈思的傣族舞蹈《雀之灵》在翩跃祥舞中，将孔雀那高洁，超然的灵性升华到一个似真似幻的艺术仙境，把人们带入了一个充满恬静，和谐美丽的世界。熟悉的旋律，熟悉的歌词，数首熟悉的老歌伴着翩翩起舞的人群。几位朋友优美动听的歌声，人们完全陶醉在这歌声飞扬的世界，温馨祥舞的海洋中。来自厦门航校学员们的即兴表演，也为联谊会增色不少。在此，衷心祝愿他们学有所成，快乐，平安。

更让人惊奇的还有来自凤凰城耆英会的合唱团，他们的表演使人忘记了年龄，令人耳目一新，看到快乐的长辈们，我们从心里由衷地祝福他们健康长寿，永葆青春。猜谜语，是人们非常喜爱的一种益智，休闲，娱乐活动。晚会的猜谜语项目，聚集了众多的才子，神童。看来这点难题算什么，谜语当前智者胜。孩子们的活动更是生动活泼，老师们精心准备的游戏，深深地吸引了不同年龄段的孩子，看他们个个争先恐后，聚精会神，完全沉浸在童话世界里。

晚会承载着大家美好的祝愿，在依依不舍中结束了。难忘的夜晚，难忘的相聚，让我们明年春天再相约，祝福所有的人虎年吉祥，天天快乐，身体健康，万事如意。